



第六届西部畜牧业博览会。(资料图片)



2024第七届中国西部畜牧业博览会 将于4月1日至3日在陕西杨凌举办

农业科技报·中国农科新闻网记者 胡润田 通讯员 寇蓉

近日,记者从第七届中国西部畜牧业博览会组委会了解到:2024第七届中国西部畜牧业博览会将于4月1日至3日在陕西杨凌举办。

本届博览会旨在聚焦中国西部地区畜牧业的独特需求和发展机遇,深入探讨畜牧业的发展趋势,交流行业内的先进技术与管理经验,强调创新驱动和绿色发展的重要性。

畜牧业作为农业的重要组成部分,对保障国家粮食安全、促进地区经济发展具有不可替代的作用。

中国西部地区作为中国畜牧业的重要基地,拥有得天独厚的自然资源和广阔的发展空间。本届畜牧业博览会的举办,将对推进乡村全面振兴,推进“千村示范、万村整治”工程具有重要的促进作用。

据介绍,博览会期间将举办多场专业论坛和展出。

——2024年中国西部畜牧业创新发展论坛。该论坛将聚焦于智慧畜牧、生态农业、食品安全、动物福利等前沿议题,通过专题报告、圆桌讨论、参观考察等多种形式,共同探索畜牧业面临的问题与挑战,以及可持续发展的新思路与新方法。

——2024年中国西部生猪产业发展与猪病防控论坛(第四届中国西部猪病论坛)。论坛将邀请行业和管理部



第六届西部畜牧业博览会。(资料图片)

持续发展。

——2024年中国西部饲料添加剂产业创新发展论坛暨西部饲料科技博览会。西部地区已成为我国畜牧业发展的优势区域,以杨凌为中心的陕西饲料产业是西部地区最重要的饲料生产加工基地。论坛将积极响应国家“养殖西移北进”战略布局调整,进一步加强饲料、饲料添加剂与养殖业的融合,推进新常态下西部地区畜牧业高质量发展。

——2024年中国西部兔业创新发展论坛。兔业是“千村示范、万村整治”工程的产业之一,是推进乡村振兴征程中的好抓手。多年来养兔人持续努力,由养兔户到养兔企业迭代升级,造就了万千养兔企业(户),造就了美丽乡村,造福了万千农民群众,创造了推进乡村全面振兴的成功经验和实践范例。本届论坛将邀请全国著名专家、知名企业家共同探讨中国式现代化兔业发展,为推进乡村全面振兴作出贡献。

期间将举办第七届中国西部畜牧业博览会兔与特种经济动物产业专题展、第四届中国西部畜牧业博览会兔肉品评等活动。

——2024年首届中国林麝养殖产业创新发展论坛。林麝是国家一级重点保护野生动物,

具有重要生态、科研和药用价值,因此林麝人工养殖及产品开

发已然成为中国部分县域重要的特色产业,并在推动乡村振兴和生态保护方面发挥了积极作用。本届论坛将邀请业内顶级专家、知名企业家和技术人员共同探讨林麝养殖产业高质量发展。

本届博览会同期将举办林麝产业专题博览会,展出林麝良种、饲草(含草粉)饲料(含预混料、添加剂)、设施设备、疫苗药物、麝香加工,以及林麝生产过程中应用的新产品、新技术、新设备等。

——2024年中国西部畜牧业博览会乳品绿色加工论坛。为充分发挥现代科技成果在提高良种繁育效率、饲养管理和疾病防控、乳制品新产品开发与乳品安全控制中的作用,破解制约着全国尤其是西部乳业快速、高效和可持续发展的瓶颈,论坛将特邀全国乳产业领域的顶级专家、名企高管,共话乳产业发展,促进和保障全国奶业健康发展。

本报讯(农业科技报·中国农科新闻网记者 胡润田 通讯员 李静)3月15日,在陕西省畜牧业全产业链建设现场观摩推进会上,陕西石羊农业科技股份有限公司(简称:石羊农科)作为生猪产业链“链主”企业,以显著的全产业链建设成效斩获多项殊荣:蓝田石羊公司被评为“部级标准化示范场”,合阳惠通公司获得“国家级猪伪狂犬病(免疫)净化场”称号,西乡农牧公司被认定为“国家级生猪产能调控基地”。

2023年,石羊农科在推动全产业链示范带动、稳定生猪产能保障市场供应、健全猪场生物安全体系等方面成效显著,获得荣誉和表彰。

此次国家级荣誉的获得,不仅是对石羊农科在生猪全产业链建设发展工作中取得成绩的肯定,更是对企业发挥示范带动作用引领产业高质量发展的激励与鞭策,为石羊农科进一步发挥产业链优势助力畜牧业健康发展奠定坚实基础,注入源源动力。

会上,石羊农科还与澄城县政府签订了良种繁育体系项目合作协议,以种业振兴为抓手,着力推进陕西省“三个年”活动落地见效。

石羊农科有关负责人表示,石羊农科将立足产业基础,以“科技领先”为目标,提升新质生产力水平,在科研创新、设备改造、工艺改进、技术升级、数智化建设等方面不断发力,加强畜禽育种科研攻关,以科技赋能提升产业素质,助力畜牧业可持续发展和现代化农业产业体系建设。

石羊农科畜牧全产业链建设斩获多项殊荣